Araştırma Yöntemleri Eğitim ve Uygulama Merkezi (AYEUM) Üyeliği 
Geri Bildirim Anketi Raporu


Trabzon Üniversitesi İlahiyat Fakültesi Araştırma ve Geliştirme Komisyonu tarafından, İlahiyat Fakültesi akademisyenlerinin Araştırma Yöntemleri Eğitim ve Uygulama Merkezi (AYEUM) eğitimleri hakkında fikirlerini belirlemek üzere bir anket çalışması yapılmıştır. Ankette akademisyenlere aşağıdaki sorular sorulmuştur:

Araştırma Yöntemleri Eğitim ve Uygulama Merkezi (AYEUM) hakkında bilginiz var mı?
⁠Trabzon Üniversitesi'nin AYEUM'a abone olduğu konsunda bilginiz var mı?
⁠Üniversitenizin araştırma yöntemleri konusunda eğitim sağlayan platformlara erişim olanağı sunmasını destekliyor musunuz? 
⁠AYEUM'dan herhangi bir eğitim aldınız mı?
⁠Bilimsel araştırma yöntemleri çerçevesinde eğitim almak ister misiniz? İsterseniz bu eğitimin özel olarak hangi konu üzerine olmasını talep edersiniz? 

Ankette verilen cevaplar sonucunda, İlahiyat Fakültesi akademisyenlerinin, Trabzon Üniversitesi’nin araştırma yöntemleri konusunda eğitim sağlayan platformlara erişim olanağı sunmasını desteklemelerine karşın, AYEUM hakkında yeterli derecede bilgiye sahip olmadıkları ve AYEUM’dan istifade etmedikleri anlaşılmıştır. Bu neticeden hareketle araştırma yöntemleri konusunda eğitim sağlayan AYEUM ve benzer platformlar hakkında daha fazla bilgilendirme yapılması gerektiği saptanmıştır.  
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